
Texte à trous.  Complétez le texte avec les éléments suivants manquants. 

 

bon marché – cher – clients –consommateurs – coûte – défectueux – fabriquée - faire des économies 

– matériaux – payer – prix – produits – qualité 

 

Une voiture ………………….. au Maroc, un lit fait en Chine, et des téléphones portables ………………. en 

Asie… Acheter ces produits étrangers ……………………….. permet aux ménages de……………………………….. . 

Et pour la première fois, la Banque de France a calculé le gain de pouvoir d’achat: 1000 euros  en 

moyenne par an et par ménage français. Dans cette enseigne de discount, les ……………. voient la 

différence. 

- Quand c’est fabriqué en France, c’est beaucoup plus ……………… . Et je regarde mon porte-monnaie 

aussi. 

- J’ai trouvé pile les diamètres qu’il me fallait et pareil, à un ………… très attractif. Importer ou pas 

importer, je me dis que peut-être ça vaut le coup pour ……………… moins cher, je ne sais pas. 

Principaux secteurs concernés, l’habillement, le mobilier ou encore l’électronique. Car fabriquer ces 

produits à l’étranger ……………… 40 % moins cher qu’en France, en raison de la faible coût de la main 

d’œuvre. Une bonne nouvelle pour les ………………………………..-, mais pas forcément pour l’économie 

française.  

- … émergeants, c’est le gain de part de marché de ces pays-là qui a créé une destruction des emplois 

dans certaines industries et aujourd’hui, par exemple on parle de 280 mille destructions d’emploi liées 

à l’émergence de la Chine en France. Et il y a à la fois d’un côté un gain pour le pouvoir d’achat des 

ménages, mais aussi une perte. 

Les clients ont parfois des déconvenues, la ……………….. des …………………….. utilisés souvent dénoncée 

avec des produits moins durables ou …………………………….. . 

 


